

親愛的禱告同伴：

感謝神，台北區有2位小少年（小學生），6位青年（3位大學生，2位社青），1位神學生，4位義工，2位老師，一個安親班及6間教會教導五天聖經班，請為他們和經費代禱！其它區五天聖經班仍繼續，一樣為學員、義工、同工出入平安禱告。謝謝您主前的代禱！主賜恩福！

台灣萬國兒童佈道團 2015/7/18

日期	星期	代禱事項
7/19	星期一	為曉丹傳道的團隊7/19日~7/25前往山東，訓練30名青年作CYIA；這30名青年將於7/27日~7/30在山東帶領3個營會，向約120名兒童傳揚福音。求神賜給眾人合一的心，彼此包容，互相扶持，成為青少年的生命榜樣。
7/20	星期二	為美珍腳指甲得甲溝炎，恐往腳掌延伸成蜂窩性組織炎，若是罹患糖尿病的人嚴重甚至可能需截肢。美珍罹患糖尿病，求神醫治她，不受病痛之苦。
7/21	星期三	為匯宇7/20~7/22將帶領台中CYIA學員到虎尾全人關懷中心，7/20~7/22玉芳帶領學員到西螺浸宣教會，7/23~7/25鄧穎傳道帶領學員到虎尾全人關懷中心，7/23~7/24玉芳帶領學員到沙鹿全人關懷中心教導五天聖經班，求神祝福他們出入平安，並為主得著兒童。
7/22	星期四	為新竹 7/20-24在永生堂教導五天聖經班；美真與張加信弟兄 7/20-24上午在天橋教會永康福音站、下午在台南平安堂上午教導五天聖經班，為他們有美好的配搭，交通工具是機車與腳踏車，往返都能順利與平安。
7/23	星期五	感謝主，高雄上週張榮銓老師給CYIA學員分享馬雅各，馬偕，戴德生的宣教生活。學員很有興趣，7/20~24，將在橋頭長老教會帶五天聖經班，約80多位兒童，特別召聚舊生參與服事，為他們有充足的備課，學員有最佳的服事禱告。
7/24	星期六	為全省同工能預備心參加8月的醫治退修會禱告。為同工能有時間思考明年的跟進和事工的檢討禱告。感謝主，侯內婷已順利拿到志工簽證，謝謝大家代禱。
7/25	星期日	為近來撒但不斷攻擊、擄掠、殺害台灣的兒童，讓我們做醒為275萬的下一代禱告。求神給彩霞智慧知道如何去跟進使用喜樂團主日學教材的教會和個人，與我們有好的連結禱告。

『我們原是他的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善，就是神所預備叫我們行的。』
(弗2:10)

兒童快報 兒童快報 馬拉拉成年了 嘆全球領袖辜負敘利亞兒童

諾貝爾和平獎得主馬拉拉·尤沙夫賽 (Malala Yousafzai) 今天在敘利亞邊界度過 18 歲生日時，說全球領袖辜負了敘利亞兒童。如今已成年的馬拉拉為居住在黎巴嫩貝卡山谷 (Bekaa Valley) 難民營的200多名敘利亞女孩設立1所學校。馬拉拉因倡導女權，在祖國巴基斯坦遭好戰分子槍擊。馬拉拉·尤沙夫賽女子學校 (Malala Yousafzai All-Girls School) 向年齡介於14歲至18歲的女孩，提供受教育和技能培訓的機會。馬拉拉在聲明中說：「我很榮幸與這些勇敢且鼓舞人心的敘利亞女孩，度過我的18歲生日。」馬拉拉說：「我在這裡為2800萬名因戰爭而無法接受教育的孩子發聲。」她說：「他們在艱難的環境中，持續學習的勇氣和全心投入，鼓舞了全球各地的人，支持他們是我們的責任。」

歐巴馬也引述前總統小甘迺迪的名言「微小的舉動也能像丟一塊石頭，在靜止的湖面上激起無數希望的漣漪，並擴散出去，改變了世界」，他說有無數的無名英雄值得受到感謝，他們應該為自己感到驕傲，美國也應該替自己感到驕傲。